

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОБ ОТКРЫТОЙ ПРОЦЕДУРЕ

Данный текст утвержден решением

Комиссии открытой процедуры N 2 от 08.01.2014 г.

и публикуется согласно 24 статье закона РА “О закупках”.

Код открытой процедуры РАМФ- ОПЗУ-14/01

Заказчик, Министерство Финансов, находящийся по адресу ул. Адамяна 1 г. Еревана, РА, объявляет открытую процедуру.

Победившему участнику открытой процедуры в установленном порядке будет предложено подписать контракт по закупке услуг (далее контракт).

Предметом закупки является Техническое обслуживание 2ой и Зей стадий Электронной системы закупок Республики Армении для нужд Министерства Финансов.

Согласно условиям 6-ой статьи закона “О закупках”, заявки открытой процедуры могут предъявить все лица вне зависимости от того, являются ли они иностранными физическими лицами, организацией или лица, не имеющие гражданство.

В открытой процедуре не могут участвовать лица, которые в судебном порядке были объявлены банкротом, имеют запоздалые долги в сфере налоговых и обязательных социальных выплат РА, и чьи представители исполнительного органа в предыдущие три года до предъявления заявок были признаны виновными в экономической деятельности или в государственной службе, кроме тех случаев, когда судимость по закону была аннулирована или отменена, согласно порядку, установленному законом, которые включены в список, не имеющих права на участие в процессе закупок.

Для исполнения обязательств предусмотренных контрактом, участник, согласно требованиям приглашения, должен иметь профессиональную деятельность соответствующую деятельности, предусмотренные контрактом, профессиональный опыт, технические средства, финансовые средства, трудовые ресурсы.

Для получения приглашения открытой процедуры в документальной форме необходимо обратиться к заказчику до 11:00 часов 40-го дня с момента опубликования данного объявления.

Для получения приглашения открытой процедуры в документальной форме необходима плата в размере 2000 драмов РА, которая должна быть переведена в “HSBC Банк Армения” на расчетный счет N 217001155142045. Заказчик обязуется после получения платежных поручений в течение дня предоставить участнику приглашение открытой процедуры.

Заявки открытой процедуры, составленные на армянском, английском или русском языках, необходимо предоставить до 11:00 часов 40-го дня, считая со дня опубликования данного объявления.

По требованию участника заказчик может предоставить электронную версию приглашения на следующий рабочий день со дня заявки.

Открытие заявок состоится 19 февраля, 2014 года в 11:00 на сайте www.armeps.am.

Согласно условиям 45-ой статьи закона “О закупках” РА жалобы, относительно открытой процедуры, должны быть предъявлены в Апелляционный совет закупок (Центр Помощи Закупок по адресу ул. Комитаса 54/Б) в течении 5-и /пяти/ календарных дней в период срока бездействия, предусмотренный 9-ой статьей закона “О закупках” РА.

Для оценки соответствия квалификационных данных участников условиям, установленным приглашением открытой процедуры, участники должны предъявить Заказчику документы, предусмотренные приглашением открытой процедуры.

Министерство Финансов